



3:0橫掃泰國 今追擊意大利

朱婷正選取17分

中國女排攻力增



「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門2024」昨天上演第五天賽事，焦點在中國女排迎戰泰國隊。回歸國家隊的主攻手朱婷，經過首兩場對荷蘭隊和日本隊後備上陣後，今場是時隔1038日後終於再為國家隊正選上陣且打滿全場得到17分，與獲得23分的隊友李盈瑩合力貢獻超強火力，助中國女排以25:23、25:17、25:18，局數3:0橫掃泰國隊。中國女排將於今天澳門站最後比賽日晚上7時30分迎戰歐洲強隊意大利隊。

中國女排今場得分表

| 球員 | 進攻 | 攔網 | 發球 | 總得分 |
|-----|----|----|----|-----|
| 李盈瑩 | 22 | 0 | 1 | 23 |
| 朱婷 | 16 | 1 | 0 | 17 |
| 袁心玥 | 9 | 3 | 1 | 13 |
| 龔翔宇 | 5 | 1 | 1 | 7 |
| 王媛媛 | 5 | 1 | 1 | 7 |

最新女排世界排名

- 排名1 土耳其 積分: 385.28
- 排名2 巴西 積分: 379.83
- 排名3 波蘭 積分: 366.20
- 排名4 美國 積分: 356.71
- 排名5 意大利 積分: 349.21
- 排名6 中國 積分: 336.87
- 排名7 日本 積分: 329.62
- 排名8 塞爾維亞 積分: 323.99
- 排名9 加拿大 積分: 286.89
- 排名10 荷蘭 積分: 286.86

*只列前10 截至6月1日

▶王媛媛(右三)與朱婷(右)合力攔網成功。



▲朱婷(右二)扣殺得手，她今場正選上陣共取得17分。

▼兩名球迷入場支持朱婷及中國女排。



昨日賽果

| | | |
|------|-----|-----|
| 中國 | 3:1 | 泰國 |
| 多米尼加 | 1:3 | 日本 |
| 巴西 | 3:2 | 意大利 |

今日賽程

| 對賽 | 開賽時間 |
|---------|---------|
| 法國VS荷蘭 | 中午12:30 |
| 巴西VS泰國 | 下午4:00 |
| 中國VS意大利 | 晚上7:30 |

日本3勝1負結束澳門站



【大公報訊】記者張銳報道：昨下午的「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門2024」，日本女排進行在澳門站的第4場賽事，對戰已經獲得巴黎奧運參賽資格的多米尼加，最終在隊長古賀紗理那(左)取得今仗隊中最高19分之下，以25:20、23:25、26:24、25:23，總局數3:1勝出。日本女排取得三連勝之餘，還以3勝1負的戰績結束澳門站之旅。

中國女排今仗正選陣容最大的變動是朱婷正選披甲上陣，搭檔另一主攻李盈瑩，副攻袁心玥、王媛媛，接應龔翔宇，二傳刁琳宇，自由人王夢潔。首局比賽，國家隊入局較首兩場明顯更快，朱婷正選登場確有壓場效果。雖然泰國隊一度力逼中國隊門至23:23平手，但中國女排頂住關鍵分的壓力，李盈瑩扣殺得手助球隊先贏25:23。李盈瑩和朱婷兩名主攻手感火熱，兩人在首局分別取得8分和7分。

李盈瑩得23分全場最高

次局雙方前半段鬥得緊張，分野在中段時間中國女排主教練蔡斌叫暫停調整過後，球隊進攻手段更為多變，令對方無所適從。中國女排漸漸拉開比分，隊長袁心玥最後一記攔網成功，球隊以25:17再贏一局。

來到第三局，初段維持僵局之

勢，但中國女排的優勢局面來得稍快，球隊攻守兩端都較上仗負日本隊有了明顯改善，在中段很快便以16:9帶出。通過袁心玥和李盈瑩獲得最後5分，中國女排最終以25:18再贏一局，以總局數3:0戰勝泰國隊。

賽後獲得全場最高分的李盈瑩表示，球隊有汲取之前比賽的教訓，在攔網上作出針對性部署，昨天比賽這點上非常成功，但是在比賽中還是有些起伏，她希望球隊今天對意大利時能做得更好。

戰勝泰國隊後，世界排名第6的中國女排積分增加4.02分，共有336.87分，領先昨天同樣獲勝的日本女排7.25分，依然處於爭奪以「亞洲第一」入圍巴黎奧運的有利位置。

東方擊敗深水埗，球員賽後頒獎禮上高舉足總盃。



東方捧足總盃 破3年冠軍荒

【大公報訊】實習記者朱家立報道：昨日下午在旺角大球場舉行的今屆本地最後一項頂級賽事足總盃決賽，由東方對陣深水埗。雙方在雨戰激鬥120分鐘，加時階段共炮製5個入球，最終東方以3:2勝出，時隔3年再奪錦標。對於東方而言，今屆可謂「三喜臨門」，周二晚香港足球明星選舉才獲得8個獎項成為大贏家；周四則有巴科爾連奪4月及5月港超最佳球員，這名鋒線兩天後再梅開二度協助東方捧起足總盃。

加時3:2挫深水埗

昨日整天大雨不停，旺角大球場草地質素大受影響，東方與深水埗球員踢來極不暢順，法定時間90分鐘雙方互交

白卷，賽事進入加時階段。加時階段上半場10分鐘，東方後衛高素巴耶夫門前破門打破僵局，2分鐘後，前鋒巴科爾單刀扣過門將再下一城，東方擴大優勢至



▲東方前鋒巴科爾(右)今場梅開二度。

2:0。但深水埗1分鐘後即由尼高拉斯追回一球至1:2。深水埗再把握機會於加時上半場補時階段，由鄧嘉頭槌破網追平2:2。不過，在完場前5分鐘，巴科爾門前搶點射入，個人梅開二度助東方奠定勝局。東方繼2020/21球季捧走菁英盃後，再度於盃賽稱冠，這次亦是球隊史上第6座足總盃冠軍。

東方一周內「三喜臨門」，教練盧比度賽後表示「高興能夠拿到冠軍，這讓其他人都出乎意料。」至於深水埗主帥陳浩然坦言「球員很好的執行了教練組的計劃，我不能再要求他們做更多了。」



▲東方球迷在旺角場為球隊打氣。

譚中怡蓄勢再爭棋后寶座

【大公報訊】據新華社報道：前世界棋后譚中怡1日表示，對於明年與現任棋后居文君之間的國際象棋「棋后之爭」，她最需要準備的不是技術問題，而是將身體調整到最佳狀態。

33歲的譚中怡在香港參加一個座談會時表示，自己和居文君是老對手，從小就在一個年齡組比賽，現在最需要面對的是身體方面的壓力，畢竟下一盤棋可能需要五個多小時的時間。她說：「比賽在明年

第一季度舉行。我已經在賽場上深耕了20多年，比賽之前的這段時間，技術上要想提高很多不現實，最重要的就是充滿信心和勇氣，把身體狀態調整好，準備應對即將到來的挑戰。」

調整狀態挑戰居文君

譚中怡今年4月在加拿大多倫多舉行的國際棋聯世界冠軍候選人賽中，一舉奪得女子組冠軍，獲得向居文君挑戰的資格。這也是她繼2018年輸給居文君後，再次與隊友在世界冠軍賽中相遇。她說，因為擔負着國家隊教練員的職務，同時還要參加很多社會活動，她本來對4月的候選人賽沒有寄以很高的期望，但兩場勝利之後，突然「希望大增」，於是投入全力比賽，最後贏得勝利，但身體非常疲憊。

2017年，譚中怡在伊朗德黑蘭舉行的國際象棋女子世錦賽決賽中，擊敗烏克蘭名將安娜·穆茲丘克奪得冠軍，成為國際象棋歷史上第16位棋后。



▲譚中怡(左)在座談會活動上，與現場數十名國際象棋愛好者進行友賽。

花絮

高素巴耶夫身披國旗慶祝

在足總盃決賽中，東方後衛高素巴耶夫不僅攻入一球，還在賽後身披吉爾吉斯斯坦國旗繞場慶祝，亦與家人和足總盃合影。值得一提的是，這位東方後防主力還在近期獲得了賽季最佳十一人獎項。

東方球員獲邀為球迷慶生

在昨天的足總盃決賽後還出現了非常暖心的一幕。在東方球員繞場同球迷互動之時，一個小球迷在父母的陪伴下邀請東方球員為他慶祝生日，並高唱生日快樂歌，隨後一家人更與獎盃近距離合影。

傑志8將離隊



【大公報訊】港超球隊傑志周五(31日)公布陣中將有8名球員約滿離隊，包括查理史葛、基爾頓、伊卜拉伊木·庫爾班、米基爾、羅素、拉美治、保羅及恩查，連同早前已宣布退役的黃洋，合共有9名一隊成員離隊。傑志今季表現失準，除了奪得銀牌冠軍，港超卻衛冕失敗，排名更跌至港超成立以來新低的第4名，其餘菁英盃及足總盃亦失望而回。球會會長伍健早前明言來季進行年輕化改革。據悉，傑志新季將簽入北區的新香港腳林樂勤。

廣州舉行「童迎全運 綠美啟航」

【大公報訊】記者敖敏輝報道：6月1日是國際兒童節，一場以「童迎全運 綠美啟航——共迎第十五屆全國運動會」為主題的2024六一國際兒童嘉年華活動，在廣州市兒童公園舉辦。來自中國內地、港澳，以及中

東、非洲多國的少年兒童，通過漢服秀、時裝秀、小主人論壇等活動，共慶兒童節。主辦方表示，通過體育文化與節日文化有機結合，致力推動體育進公園，推廣兒童健身運動，營造全社會共迎粵港澳全運會的氛圍。

